



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/14957.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-10 11:36**

Parlex azonosító: **LY1UL36R0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szatmáry Kristóf (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az interpelláció címe: **"Kinél bankol Czeglédy?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Országszerte ismert Gyurcsány Ferenc adócsalással vádolt ügyvédjének Czeglédy Csabának a neve, akivel a baloldali önkormányzatok annak ellenére kötnek milliós nagyságrendű szerződéseket, hogy tagságát az Ügyvédi Kamara felfüggesztette.

A múlt hónapban Budai Gyula képviselőtársam feljelentést tett a Központi Nyomozó Főügyészségen költségvetési csalás büntettének gyanúja miatt, amelyben Gyurcsányék családi cége mellett a Czeglédyhez köthető HUMÁN OPERÁTOR Zrt. az érintett. Az ALTUS Portfolio Kft. – melynek Dobrev Klára a vezérigazgatója – 2016 és 2017 között, négy alkalommal közel 300 millió forint kölcsönt adott a HUMÁN OPERÁTOR Zrt.-nek. 2017-ben a Magyar Nemzeti Bank Pénzügyi Felügyelete piacfelügyeleti eljárás keretében megállapította, hogy az ALTUS Portfolio Kft. jogellenesen nyújt pénzkölcsönöket, ugyanis nem rendelkezik erre irányuló engedéllyel. Dobrev Klára maga is úgy nyilatkozott, hogy a társaság pénzkölcsönök nyújtásával nem, csak pénzügyi befektetések kezelésével foglalkozik. Hangsúlyozandó azonban, hogy a Czeglédy Csaba cégével megkötött kölcsönszerződések biztosítékokat is tartalmaztak, amelyek egyértelműen üzletszerű hitelezési tevékenységet igazolnak. Ezeket a szerződéseket az időközben Európai Parlamenti képviselővé avanszált Dobrev Klára és a költségvetési csalással vádolt Czeglédy Csaba írták alá.

Az ALTUS Befektetési Zrt. által létrehozott konzorcium 1,5 milliárd forintnak megfelelő európai uniós forrást nyert el, amelyből Dobrev cégének is juthatott, aki bevallása szerint cégén keresztül adott kölcsönöket magánszemélyeknek, a Demokratikus Koalíciónak és Czeglédy Csabának is. Az ALTUS személyiségjogi pert indított Budai Gyula országgyűlési képviselő és Deutsch Tamás európai parlamenti képviselő ellen, azonban a Kúria jogerős döntésében kimondta, hogy az időintervallumok szerint annyira egybeesik az uniós források folyósítása és a kölcsönök nyújtása, hogy ténszerűnek tekinthető azon következtetés, miszerint ezekből az uniós forrásokból is juthatott pénzösszeg a HUMÁN OPERÁTOR Zrt.-nek. Az efféle jogellenes pénzmozgásokkal kapcsolatban pedig felmerül a költségvetési csalás büntettének gyanúja, melynek kivizsgálása érdekében Budai Gyula képviselőtársam az OLAF-hoz fordul.

Úgy vélem, a közélet tisztasága érdekében mindenkinek joga van megtudnia, hogy mekkora összegek kerültek jogellenes úton Czeglédy Csaba cégéhez!

Mindezek alapján tisztelettel kérdzem Miniszter Asszonyt, hogy kinél bankol Czeglédy?

Budapest, 2021. február 9.

Tisztelettel:



.....  
Szatmár Kristóf

országgyűlési képviselő

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség